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Επιχείρηση επαναπατρισμού Σέρβων επισκεπτών
 της Βόρειας Εύβοιας από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 

και το Δήμο Ιστιαίας - Αιδηψού
  
Ολοκληρώνεται η επιχείρηση απομάκρυνσης των κρουσμάτων Covid-19 που
εντοπίστηκαν,  τα  τελευταία  24ωρα,  σε  περιοχές  του  Δήμου  Ιστιαίας  -
Αιδηψού.
 
Αργά το βράδυ της 10ης Ιουλίου, ολοκληρώθηκε ο εργαστηριακός έλεγχος
των 44 δειγμάτων που ελήφθησαν από κλιμάκια του ΕΟΔΥ, στις 9 Ιουλίου, και
αφορούσαν  στις  ομάδες  επισκεπτών  από  τη  Σερβία.  Από  τον  έλεγχο
προέκυψαν 7 θετικά στον ιό άτομα και  37 αρνητικά. Τα άτομα αυτά, στο
σύνολό τους, (όπως και τα προ ημερών 80 από την ομάδα επισκεπτών της
Σερβίας που εξετάσθηκαν στις 8 Ιουλίου), τέθηκαν αρχικώς σε περιορισμό στα
καταλύματά  τους,  ιχνηλατήθηκαν  οι  τυχόν  επαφές  τους  και  κατόπιν
δρομολογήθηκε η επιστροφή τους στη Σερβία.
 
Συγκεκριμένα, με τη σύμφωνη γνώμη της  Γ.Γ. Πολιτικής Προστασίας και του
ΕΟΔΥ,  η  Περιφέρεια  Στερεάς  Ελλάδας  και  ο  Δήμος  Ιστιαίας  -  Αιδηψού
προχώρησαν άμεσα στον επαναπατρισμό του συνόλου των επισκεπτών από
το  γκρουπ  των  οποίων  είχαν  προέλθει  τα  κρούσματα,  με  μίσθωση  των
απαραίτητων  μεταφορικών  μέσων,  τηρώντας  αυστηρά  πρωτόκολλα
ασφαλείας. 
 
«Με  συντονισμένο  σχέδιο,  ΕΟΔΥ,  Περιφέρεια  και  Δήμος  απομονώσαμε,
ιχνηλατήσαμε και επαναπατρίζουμε τους Σέρβους επισκέπτες της Β. Εύβοιας.
Με νηφαλιότητα, συνεργασία και γρήγορα αντανακλαστικά προστατεύουμε τη
Δημόσια  Υγεία,  χωρίς  να  διαταράσσουμε  την  τοπική  Οικονομία.» δήλωσε
σχετικά ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός.

Αντίστοιχα, ο Δήμαρχος Ιστιαίας - Αιδηψού κ. Γιάννης Κοντζιάς ανέφερε: «Ο
Δήμος μας σε συνεργασία με την Περιφέρεια συντόνισε  και ολοκληρώνει με
επιτυχία  το  σχέδιο  αντιμετώπισης  ενός  ακόμη  κεφαλαίου  αυτής  της
πρωτόγνωρης κρίσης. Οι Σέρβοι επισκέπτες επιστρέφουν στις εστίες τους με
ασφάλεια. Εμείς ενωμένοι και πιο δυνατοί σχεδιάζουμε ήδη την επόμενη μέρα
και το σχέδιο στήριξης του τουριστικού μας προϊόντος.» 


